2a

Pabota [[x] A=FScosa 3aKOH BCEMUPHOTO F =G Mzm Mepunopa KonebaHus I dneKTpOCTaTUKA
TaroteHua [H] T R? MaTeMaTU4ecKoro T=2m |-
[Oasnenve [Ila] » F MepBan KocmMuyecKas M MaATHMKa 9 3akoH KynoHa B lq111g2]
= — 3 =
S CKOpOCTb [ﬂ] v = |G R+h) . & 12
Perse. = Pxgh ‘ E
Apxumeposa cuna Cuna tTpeHna [H] F = uN Mepunoa KonebaHus T=2 m HanpseHHoOCTb S U
[H] Fy = pygVr MPYKMHHOTO MaATHMKa =% E= q A
MAOTHOCTS [%] p= % 1 3akoH HbtoToHa [H] ccn Z F=o, ypaBHeHMenKOﬂeﬁaHMﬁ X= Xp-COSWt HanpseHHoCTb 3111; nonlf - KM
3aKOH MHepLUum ==+47nn 2ea r2
( pumm) o= 0 =7 TOYEYHOrO 3apaaa [M o
MouwHocTb  [BT] N = A 2 3aKOH HbloToHa F =ma MoTeHL, 3Heprua ynpyro . kx? HanpsskeHue U= —Ap = EAd
Tt - aed. Tena T2 —
N = Fo (v = const) 3 3aKoH HbloToHa F=F MoteHuman [B] @ =Ed
Konunuectso tennotbl [Jx] KnA, _ ﬁ AneKkTpoaMHaAMMKA MoTteHu. sHeprua an. nona W = qEd
n A,
Yp-e Tennosoro 0=0,+ Q, Cuna ynpyroctu F=—kx 3aKkoH Oma [A - E] =% 1= % Pa6ota 2.1 nons A= —qE(d, —d,)
6anaHca (3aKoH lyKa) Ou R Rir = —AW
HarpeBaHus Quarp. = cm(t; — tq) WUmnynbe Tena [M] p = mv Conpotuenenne [Om] rR=2. p= RS KoHpeHcaTopbl
c s’ i
MNnasnexna Qunap. = £Am Mmnynbe cunbl Ft = m(v — 1vy) MNocneposaTensHoe NapannensHoe EMKocrb[K—” = q;] c= q _ €S _ q
coeavHeHune coeayHeHme B U d T A
I = const U = const > >
NcnapeHua Qucnap. = Trm 3aKOH coxpaHeHusA myvy + myv, = MoTeHu, W qEd qU cU q
() = — = — = —
mnysibca myey + myv,’ U=U,+U, I=1+1, Sl 2z oz
lopeHua Qrop. = qm 3aKOI;gZij:EHMﬂ Ep + Epy = R=R,+R, l ~ i N i MoTeHuman = g
PaBHOMepHOe ABUKeHUe P Epz + Epy R R, R,
MNepemeweHune [M] S=uwvt [BuUXKeHne No OKPYKHOCTU Pabota an. Toka [JIx] A=IUAt U?At MNocn. coea-e Mapann. coeg-e
= = 1 1 1 c=c +c
YpaBHeHue X =xy+ vt LleHTpocTpemuTenbHOE _ v? = I2RAt T e
ABUKeHUA [M] YyCKOopeHue G = T A= AE, = —AE ! 2
STk =qe=—q,= —16-107°K
€=qe=—qp= ’ J1
PaBHOYCKOpPEHHOE ABWKeHWe Nepuog [c] T = 2nr 1 MowwHOoCTb 3/1. ToKa [BT] U= z 2R me, =9,1-1073% kr
v’ p=lv="p" m, = m, = 1836m, = 1,6 - 10~>"kr
YckopeHme Lﬂz] =2 "% KuHeTudeckas aHeprus £ - mu? 3akoH [oyna-fleHua Q=I?Rt = Ayop = K =9-10° H_MZZ — L (koseph. nporopu-u)
t [[x] & 2 [dx] eq = I?At(R +71) Kt 47Eo
_ Ko 0]
YpaBHeHMe CKopoCTH v =wvy+at MoTeHunanbHaa aHeprua E, =mgh Hanpskerve [B] U= Acrop g =8,85-107" Tz [;](anekmp. nocm.)
[E] q N, = 6-10%3 Mmoab~! (4. Aso2adpo)
C
—_23 x
YpaBHeHwe at? Yr/10Ba CKOPOCTb [ﬁ] 2 CunaToka [A] q k=138-10"% ~ (Poneumara)
BuKeHnA [M] X =X+ Uol +—- ¢ “= ?=2m/ IZEZ QonvS M
) 2 R=k-N,=83 (yHus. 2a3. nocm.)
MNepemeleHne 6 at? YpaBHeHune KonebaHuii X= Xp-Sinwt 3akoH ®apagesn [kr] "= MI At = kAt " M3M°“"'KH_M2
= ot +—- o=mn neN, G=667-107"-—= [Krz ]{epasum. nocm.)
2_ .2 — - 10~34 Tk -
g=Y ~% daza ® = wot o = 41 - 107 H/A? (mazH. nocm.) h'=6.63 - 107" [lx - ¢ (mocm. [1arika)
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MKT BH. aHeprua ua,. rasa 3m Cuna JlopeHua Fy=|qlvB -sina Teopwua
U = —_RT . ma
2M MpumeHeHne eé gB = — OTHOCUTE/IbHOCTHU
r
MoneKynapHas 12m, W3m-e BH. E na,. rasa 3m MarHuTHbIM noTok [B6] ®=BS cosa=LI
M, = AU = =—RAT
macca mg, A-paboTa Hag razom 2M
MonspHas macca M=my-N, = A’-pabora rasa , 3aKOH 31EKTPOMArH. MHAYKLMM _ AD
[ KI' ] M, 1073 1-i1 3. TepmopuHamukn | AU=Q+A=Q -4 ana N BUTKOB & = At
MOJIb
Konunyectso B-Ba V= E _m Mpoueccbl U3SMEeHEeHUA BH. 3HepPrum ua, rasa 34C nHAyKUMK B AB-CA & = Blv -sina
[Monb] "N, M NPOBOAHMKAX
Kon-Bo monekyn N = m. N, N3oTepmuueckunii Q=A 3C camomHaykumuu [L = TH] e = —Lﬂ
M T = const AU =0 is = Thay
dHepreTMyeckui 0= ﬂ MN30x0pHbIN A=0 SHeprua MarHUTHOro Nonsa LI? ®Popmyna MNnaHka
cmbicn Temnep. [xk] N V = const AU =Q Wi = 2 dopmyna JHwWTENHA
KoHueHTpauuma [M~3] "= N M306apHbiit AU=Q+A Nepuoa konebaHuii koneb. T = 2nVLC doToapdeKT B muv?
Y P = const A = PAV KOHTypa hv =A+ >
OcHoBHoOe yp-e P—cnmo?="nE Apmabatnyeckui Q=0 Linknnyeckas yacrtota o = 1 Apiix = Wi
MKT [l'[a] - 3 0 - 3 k Tepm. cuctema He ngnyqaeTM He otaaet AU = A 0 /—LC Mpasuno cmeLLeHus gx — )\g:gy + %He
Temnepatypa — mepa EK _ ikT Méctkoctb FapMoHuyeckue KonebaHus q= qmcoswotn My & My 4 0
Cp. KWUH. 3Heprum 2 3apAaga, ToKa, HanpaXkeHus, i = I,cos (a)ot + _) Z Z+1 -1
MarHUTHOrO NOTOKa, 2 -
3akoH [lanbToHa P=P +P,+--+PB, 3/C, eé amnauTyaa &«)t = gTSnCCOOSSZi 3-H paZAMOaKTUBHOIO N=N, 2T
3aB-Tb AaBNeHUA Ua. P = nkT OTH. ckatue [M] Al &m = NBSw B ) pacnaaa
£E=— e =¢gpSin wt
rasa ot abc. remn. ly
Cp. KBaApaT CKOp-TU vZ =302 3akoH lNyka [H] o =E|e| [eiicTs. 3Hau-e cuibl TOKa 1 Hanp. I = f/ﬂ_ U = UTm Dedekt macc AM = Zp, + Ny, — My
2’ 2 "
R m ES 1 = 2
ypaBHeHmue MeHg, PV = —RT Cuna ynpyroctm F="22a EmKocTHOe conpoTusaeHue Xy = — SHeprua ceAsun E.;, = AMc
KnaneipoHa M ly wc
Usonpouecchbi MNocnepoBaTenbHoOe MapannenbHoe MHAYKTUBHOE cONpOTUB/IEHME x;, = wlL Mopaynb BEKT. MarH. B=
coefMHEeHWe MpPYKUH WUHA,. ONA OBUXK. NPOB. Ho 2nd
M30Tepmuyeckunin T = const 11 + 1 k=k,+k, Koadd. TpaHchopmaLmm k= Uy N [NAvHa BOMHbI 1=oT =2
Boitna-MapuotTta PV, =PV, k ki ky " U, N, v
M30X0pHbI V = const Koadd. secTkocTi [ﬂ] K = ES 3aKOH OTpaXeHuA ceeTa a=f Macca $poToHa, ero " hv
P, P M - : =R
Wapna 1_2 lo 3aKOH NpesioMNeHa ceeTa g Sna vy nmnynsc Chzv h
< LT sinf 1, p=mc=—=-
M306apHbIN P = const MexaHunyeckoe o= E c A
leii-Nlroccaka " _ V2 HanpsxeHwe [Ila] S ®-na TOHKO JIMH3bI 111 YBenuueHune P H f
T, T, CMbIC/ jaBNeHUns F d + f “h d
A6c. Temn-pa [K] T=273+t¢t 11 knacc
KNA no Kon-sy = Q1 —Q, Moaynb BeKTOpa marH. B = F _ Mppax N NHTepdepeHumn ceeTa max: Ad = kA dopmyna ae bpoina 1
= — =S—= /1 = —
TennoTh Q1 MHAYKUMN 1Al Is min: Ad = 2k +1)5 &
KN4 na. tennoson _ T, T, Cuna Amnepa F, = B|I|Al-sina OndpakumoHHas peleTtka dsing = kA YactoTa nsnyyeHus _ Ey —Ey
MaLUMHbI 7T YT TR
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